
Bizalom 
 

„Mikor félnem kellene is, én bízom tebenned. Isten által 
dicsekedem az ő igéjével; az Istenben bízom, nem félek; ember mit 
árthat nekem?” Zsoltárok 56,4-5 
 

A sok újesztendei jókívánság, mellyel magunkat és egymást 
bíztatjuk, az önfeledt pezsgős koccintás, a sokszor erőszakolt jókedv 
sem tudja elfelejtetni velünk, hogy életünkben sok a szorongás, a 
bizonytalanság. Kívánunk egymásnak boldog új esztendőt, de 
ajkunkon szólammá lesz a jókívánság. Ki adhat nekünk boldog új 
esztendőt? Mitől varjuk a boldogságot, amit úgy óhajtunk mint a 
magunk, mint a szeretteink számára? Ha az elmúlt esztendő 
eseményeit végigszemléljük, láthatjuk, hogy emberileg nagyon kevés 
okunk van a derűlátásra. Nehezebb lett az élet, megsokasodtak a 
gondok, bajok, aggodalmak. Sokszor tele vagyunk félelemmel. És 
ezt a félelmet nem tudja feledtetni a szilveszteri mulatság, a keresett 
önfeledség, a vidámság. A mámor elszáll, a szorongás marad. Dávid 
imádságának egy részletét hallottuk. Akkor könyörgött így, amikor 
ellenségei a filiszteusok körülfogták. Idegen földön, Gát városában 
van. Sehol egy ismerős, egy barát. Mindenütt tengernyi sok ellenség, 
aki mind az életére törnek, akik hadakoznak ellene. Emberileg nem 
sok oka volt a derűlátásra. És amikor mi nézünk végig életünkön, 
sokszor mi sem lehetünk nagyon boldogok. Bőven van okunk a 
félelemre. Van okunk félni a jövendőtől. Tudjuk mindannyian, hogy 
világunk mennyire bizonytalan, hogy milyen rettenetes erők, 
indulatok feszülnek egymásnak, sokszor az-az érzése az embernek, 
hogy puskaporos hordón ül, amely bármely percben felrobbanhat.             

Meg szomorúbb, hogy nem csak világméretű félelmeink 
vannak, hanem bennünk rejlő félelmek is gyötörnek. Az elmúlt 
esztendők nyomot hagytak bennünk, és ha életünket megvizsgáljuk, 
láthatjuk, hogy mennyi benne a gonoszság. Mi minden rejtőzik 
bennünk, mennyi önzés, szeretetlenség, csak magunkkal valótörődés. 
Sokszor félhetünk saját belső emberünktől.  

 

 
 
És ha Istenre tekintünk, akkor is okunk van a félelemre. 

Mennyi bűnt követtünk el, mennyi rosszat halmoztunk fel az 
elmúlt esztendőben. Érezzük, tudjuk, hogy közeledik a számadás. 
Mit fogunk mondani, mire fogunk hivatkozni, ha Isten ránk 
olvassa vétkeinket? Van okunk félni….. 

Mindezzel bizonyara számot vetett Dávid is. És az 
eredmény egy drága vallomás lett: ”Mikor félnem kellene is, én 
bízom tebenned”. Amint növekedik a félelem és a veszedelem, úgy 
nő vele együtt Dávid hite és bizalma. Nem esik kétségbe, nem 
roskad össze, nem az egérutat, a menekülést keresi, hanem Istenre 
tekint, benne bízik. Ha vízszintesen néz szét csak ellenséget lát. De 
ő felfele, Istenre tekint. Neki mondja el ezt a drága vallomást, ami 
biztatás számunkra is. Isten a félelem helyett bizalommal, hittel 
ajándékoz meg bennünket. Ezt adja drága útravalóul az új 
esztendőre. És ebben Isten a legtöbbet adja! 

Sok mindent elvitt tőlünk az elmúlt esztendő. Sok mindent 
elvisz az elkövetkező is. Csak a hitünket ne vigye el! Félelem 
helyett bizalom. Így kell járnunk ebben az új esztendőben. Mert az 
új év mindig kegyelmi idő. Isten adott meg egy lehetőséget 
elrontott, sokszor gonosz életünk megváltoztatására. Az új 
esztendő talán utolsó lehetőség a változásra, az újjászületésre. 
Senki nem tudhatja, hogy megéri-e a következő évet is? És mielőtt 
időnk lejárna Urunk keresi életünk gyümölcsét. A hit gyümölcse a 
hála. Ezt az új esztendőt hálánk megmutatkozására, hitünk 
gyümölcseinek a felmutatásra adja nekünk az Úr. A zsoltáros egy 
célt lát maga előtt, amelyet így fogalmaz meg:”…hogy járjak Isten 
előtt az életnek világosságában”. Az életnek világossága megjelent 
miközöttünk. Jézus Krisztus az. Ha felelem nélküli életet szeretnél, 
ennek egyetlen lehetősége van: életed legyen mindig az Úr 
jelenlétében élt élet; járj minden napon Isten előtt az életnek 
világosságában. Ámen 
  

 



A december havi gyülekezeti események 
 
Dec. 6 Mikulási disznótoros vacsora. A hurka-kolbászt és a 
burgonyát adományozták és készítették Vörös Máté és Ilona. A 
káposztát, a sültet és az italt adományozta és készítette Rácz 
János és Erzsébet. A süteményt készítette Magyary Ilona, a 
pogácsát készítette Megyesi Gizella, Kenéz Ilona és Vörös 
Ilona. Segítettek Hajnal Blanka és Torma Veronika. 
A terem díszítéséhez szükséges virágokat Márky Júlia 
adományozta. 
 
Dec. 7 Az istentisztelet utáni ebédet felszolgálta Vörös Ilona, 
Rácz Erzsébet és Megyesi Gizella. 
 
Dec. 14 A gyertyafényes istentisztelet utáni ünnepi ebédet 
adományozta és készítette Hajnal Ilona és Zoltán. Segítettek 
Bordás Piroska és Megyesi Gizella. A cserkészeknek a 
szeretetvendégséget adományozta és készítette Kenéz Ilona és 
Zoltán. 
 
Dec. 21 Az istentisztelet utáni ebédet adományozta és 
készítette Magyary Ilona és András. Segített Megyesi Gizella. 
 
Dec. 25 Az ünnepi karácsonyi istentisztelet keretében 
úrvacsoraosztásra került sor. Több mint 45 személy élt a szent 
jegyekkel. Az istentisztelet utáni szeretetvendégséget a 
Nőegylet adományozta. Gazdag svéd asztal várta vendégeinket. 

 
Dec. 28 Az istentisztelet utáni ebédet adományozta és 
készítette Kozák Piroska és Imre. Segített lányuk Gábris 
Ágnes. 

A nőegylet munkáját adományaikkal a következő személyek 
segítettek: Bihari Varga Emese $ 50, az Eszterlánc Magyar 
Népi Együttes $ 20, és Miroshinchenko Ágnes $ 10.  
 
Templom javítása, karbantartása 2003-ban 
 
Magyary András a templom karzatán levő könyvespolcok 
készítését és beszerelését adományozta a templom javára. 
 
A Bordás család a mosdók teljes kifestését, valamint a női 
mosdó padlózatának felújításához szükséges anyagot 
adományozta.  
 
Rácz János a női mosdó padlózatának a felújítását végezte el. 
 
Id. Orly Elvira mozgássérültek részére használatos WC-
kagylót adományozott, beszerelte Fövenyessy Károly. 
 
Gernot Michalke két jégszekrényt adományozott a templom 
javára. Beállításukat Rácz János végezte el. 
 
Megyesi Gizella a templomban levő két első pad 
kárpitozásához szükséges 360.00 $-t adományozta. 

 
Fövenyessy Norbert 8 irodai széket, 2 fax-készüléket és a 
számítógép üzemeltetéséhez szükséges vezetékeket 
adományozta. 
 
Az ebédlő utcafelőli falának a szú-talanítását és felújítását 
Fövenyessy Károly és Vörös Máté végezte el.  
 



A templom utcafelőli vészkijáratának lépcsőjét Fövenyessy 
Károly, Vörös Máté valamint egy fizetett személy bontotta le. 
A lépcső újraépítését Fövenyessy Károly végezte el. 
 
A templomban levő két első pad kiszerelését, a két új pad 
beszerelését, a padlószőnyeg újraszabását és a szegélyek 
beállítását Fövenyessy Károly, Vörös Máté és Csörsz István 
végezte el.  
 
Fövenyessy Ottó új mikrofont, valamit telefonvezetékeket 
adományozott a templom javára. 
 
Fövenyessy Károly a templom két vészkijárata küszöbének a 
kicserélését és felújítását végezte el. 
 
Gábris Jonatán és Kristóf új elektromos vezetékekkel láttak el a 
templom konyháját. 
 
A Gyülekezet hálásan köszöni Voisin Évának, hogy a lelkész 
bevándorlásával kapcsolatos vízumügyek intézését felvállalta 
és díjtalanul elvegezte. 

 
A Gyülekezet szeretettel köszöni Ft. Demeter Andor püspök 
úrnak, valamint Nt. Szabó Sándor esperes úrnak, hogy a 
lelkésznélküli időszakban a gyülekezet segítették és 
támogatták.  

  
Gyülekezetünk betegeiért imádkoztunk. Kérjük életükre az Úr 
Isten segítséget és oltalmát! 

 
Hirdetjük a Gyülekezetnek, hogy február 8-án sor kerül a 
hagyományos évi közgyűlésre. Mindenkit szeretettel várunk! 

A 2003. évi karácsonyi adományok 
 

Takács Mária                  $   40.00 
Dr. Szabó Károly            $   50.00 
Dittert László                  $ 100.00 
Pusztai Péter                   $   25.00 
Bréger Irén                      $   25.00 
N.N.                                $   10.00 
Lónyai Ferenc                 $   50.00 
Szilágyi Tomany             $ 100.00 
Tóth László                     $   50.00 
Magyary K. András        $   50.00 
Vörös Máté                     $ 100.00 
Leemon Peter és Margit  $   30.00 
Magyary K. Margit         $   50.00 
Stupián Eszter                 $   25.00 
Bordás Zoltán                 $   30.00 
Herczeg Tamás                $   25.00 
Gáspár Gyula                  $   20.00 
Kenéz Zoltán                   $   25.00 
Hollósy Katalin               $   25.00 
Megyesi Gizella              $ 100.00 
N.N.                                $     5.00 
N.N.                                $   20.00 
N.N.                                $     5.00 
Rácz János                      $   50.00 
N.N.                                $   50.00 
Hajnal Blanka                 $ 100.00 
N.N.                                $   10.00 
Bajkó Erzsébet és Öcsi   $   40.00 
Fövenyessy Károly         $   50.00 
Fülöp Mária                    $   50.00 



Tivadar Emese                $   50.00 
Elek Joe                          $  100.00 
Kozák Imre                     $   50.00 
N.N.                                $   15.00 
N.N.                                $   50.00 
Orly Elvira                      $   50.00  

 
A 2003. december havi adományok: 
 
Stupián Eszter, felgyógyulásáért hálaadásból $  25.00 
Moore Márta, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 25.00 
Mihályi Attila, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 30.00 
Virágh Gizella, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 50.00 
N.N. Isten dicsőségére, hálaadásból $10.00 
Jakaby József, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 30.00 
Gilbert Szilvia, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 20.00 
Altman Ilona, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 25.00 
Orly Elvira, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 25.00 
W. Ron Fawcet és Zsuzsa, Isten dicsőségére $ 200.00 
Virágh Gizella, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 25.00 
Miroshichenko Ágnes, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 20.00 
Virág Gizella, Isten dicsőségére, hálaadásból $ 50.00 
Nagy Gabriella, férje Miklós emlékére  $ 50.00 
Jóna Anna Mátrai, férje emlékére és karácsonyra $ 100.00 
 
A Presbitérium nagy szeretettel köszön minden adományt 
és segítséget. Az Úr Isten gazdag áldása legyen az adakozó 
testvéreinkkel! 

 
 
 

 
 

 
 

Találkozás 
 
 

 
Kerültem, mégis megtalált              És mentem, mentem egymagam 
Reám borult az este:                        Megtörten, sírva, árván.              
Fullánkjával szívemre szállt,           Míg végre lelkem Rád talált 
Sajgó sebem kereste.                       Az utcák szent magányán. 
 
Éreztem, hogy most futni kell.         És akkor minden felderült, 
Nagy-titkos vágy epesztett,              Minden teher leomlott, 
Űzött, taszított, kergetett,                 Megszűnt a kín, a félelem, 
Megállni sem eresztett.                    Megszűntek mind a gondok.   
 
Száz régi titkot, édeset                     Te kézen fogtál engemet, 
És búsat újra keltett                          Könnyes szemem lezártad,            
S a lelkem mélyén elhaló                 Benned békesség lett a kín,  
Zsolozsmák énekeltek.                     Vigasztalás a bánat. 
       
                                                                  Szőllősi István 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Fövenyessy Károly főgondnok köszönti Nt. Piusz atyát 

pappá szentelésének 50-ik évfordulója alkalmából 
 

 
 
2003.okt.2  A Presbitérium tagjai fogadják a lelkészt és 

feleségét SF repülőterén 

 
 

2003.okt. 5 Ünnepi beköszöntő istentisztelet 
 

 
 

2003.dec.14  Az Eszterlánc a Magyar Református 
Templomban (gyertyafényes istentisztelet) 


